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DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
Observada a ordem regimental e viabilização da Lei Orgânica Municipal 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DIA: 

08/09/2020. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

MESA DIRETIVA  

 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 minutos, 

conforme Art. 73 do RI) 

 

 Leitura do Livro de Presença dos Ilustríssimos senhores Vereadores; 

Verificação de quórum presencial dos Vereadores; (Pelo 2º Secretário da 

Mesa Ver. JÚNIOR CRAVO). 
 

 

 Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

 Leitura do Trecho Bíblico (JOÃO. 16. VERS.20 à 22), conforme ordem 

regimental: (Leitura proclamada pela 1ª Secretária Vereadora (LÚCIA 

NASCIMENTO)). 

 

 EXPOR A CONSIDERAÇÃO DO SOBERANO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BARCARENA, A TRANSFORMAÇÃO DA SESSÃO 

ORDINÁRIA, EM SESSÃO ESPECIAL (SUBMETER À CONCORDÂNCIA 

DO PLENÁRIO. VEREADORES QUE CONCORDAM PERMANEÇAM 

COMO ESTÃO). 
 

 APÓS A PRESIDÊNCIA DA CASA, PASSA A PALAVRA PARA O 

CERIMONIAL. 
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 CERIMONIAL. 

 CERIOMINAL – Boas vindas a todos, vereadores, Secretário e Família 

do Homenageado do dia.  

 

 CERIOMONIAL – FORMAR A MESA QUE IRÁ CONDUZIR A 

PRESENTE SESSÃO ESPECIAL.  
 

1º - Excelentíssimo Senhor VER. JOSÉ ILSON DE MELO TELES – 

PRESIDENTE CMB (JÁ ESTARÁ NA MESA) 
 

2º - Ilustríssima Senhora VER. LÚCIA CONCEIÇÃO ANJOS DO 

NASCIMENTO – 1ª SECRETÁRIA CMB (JÁ ESTARÁ NA MESA) 

 

2º - Ilustríssimo Senhor VER. FRANCISCO FURTADO E SILVA 

JÚNIOR. 2º SECRETÁRIO CMB (JÁ ESTARÁ NA MESA) 
 

 

3º - Excelentíssimo Senhor RENATO OGAWA – DEPUTADO 

ESTADUAL – VICE-PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DO PARÁ. 
 

4º - Excelentíssimo Senhor PAULO ALCÂNTARA – PREFEITO 

MUNICIPAL DE BARCARENA. 
 

5º - Ilustríssima Senhora CRISTINA VILAÇA. 

 

 CONVIDAR PADRE IDALTINO DOS PRAZERES PARA ABENÇOAR A 

PRESENTE SESSÃO ESPECIAL 
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 CERIOMONIAL – DEPOIS DE FORMADA A MESA QUE CONDUZIRÁ 

OS TRABALHOS NA PRESENTE SESSÃO ESPECIAL,  EXPLICARÁ A 

MOTIVAÇÃO DA SESSÃO ESPECIAL, E DISCORRERÁ SOBRE O 

HOMENAGEADO PÓSTUMO EX – PREFEITO ANTÔNIO CARLOS 

VIALAÇA. 

 CERIMONIAL – DEVOLVE A PALAVRA AO PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARCARENA – VER. JOSÉ ILSON DE 

MELO TELES.  
 

 PRESIDENTE: PALAVRA FACULTADA AOS VEREADORES QUE 

DESEJAM USAR DA PALAVRA PARA PRESTAR HOMENAGENS AO 

ILUSTRE ANTÔNIO CARLOS VILAÇA. (ATÉ 05 MINUTOS). 
 

 

 PRESIDENTE: PALAVRA FACULTADA AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR RENATO OGAWA – DEPUTADO ESTADUAL – VICE-

PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARÁ. 
 

 

 PRESIDENTE: PALAVRA FACULTADA AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PAULO SÉRGIO MATOS DA ALCÂNTARA – PREFEITO 

MUNICIPAL DE BARCARENA.  
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 PRESIDENTE: PASSA A DIREÇÃO DOS TRABALHOS PARA A 1ª 

SECRETÁRIA VER. LÚCIA CONCEIÇÃO ANJOS DO NASCIMENTO, 

PARA QUE POSSA USAR DA PALAVRA.  
 

1º Momento; PRESIDENTE – Nesse Momento, vamos todos acompanhar 

a exibição de vídeo em Homenagem da Câmara Municipal de Barcarena, 

ao Saudoso ANTÔNIO CARLOS VILAÇA. 
 

1º Momento; PRESIDENTE – Após esse Momento, convidamos os 

vereadores para entregar lembrança da Câmara Municipal de Barcarena 

a Família do Homenageado, Saudoso ANTÔNIO CARLOS VILAÇA. 
 

 

 

 PRESIDENTE: PALAVRA FACULTADA A ILUSTRÍSSIMA SENHORA 

CRISTINA VILAÇA. 

 

Convidar a Todos para Cofee Break servido no Hall de Câmara Municipal. 
 

 

Encerro a presente Sessão Especial deste dia 08 de SETEMBRO, do 

Segundo Período Legislativo no ano de 2020, e convido os 

Ilustríssimos Senhores Vereadores para Sessão Ordinária do exercício de 

2020,que acontecerá no VINDOURO dia 15 de SETEMBRO, de acordo 

com o Regimento Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  

Diretriz Oficial                                       

Sessão ESPECIAL – 08 de Setembro de 2020  

Redigida por: 

Oscar da Rocha Martins Neto 

Assessor Técnico Legislativo. 


